

U TRÁKOŠĆANU
ODRŽAN 8. "EURO
TOP FASHION '98."

MA

MEMORJE

FESTIVALU MODE



Svi modeli - tema "Sport, moda, razonoda", izradeni od polieteksa koji je sponzorirao Galeks

MEDIMURJE • 17. LIPNJA 1998.



Sveukupni pobjednici Festivala: Anita i Mario Galic, s manekenskom Darljom Cvitković

Devetnaest modnih dizajnera sa svojim manekenerima prošlog je petka u Trakošćanu bilo sudionikom Osmog festivala mode Euro Top Fashion '98. S tom je brojkom oboren rekord sudionika dosadašnjih festivala: izdanja u slovenskim Radencima, pa iako je Festival bio isključivo namijenjen hrvatskim modnim stvarateljima, postigao je više od svih mogućih očekivanja. Naime, modni dizajneri iz 17 hrvatskih mesta potvrdili su ugled i vrijednost hrvatske mode, te u potpunosti opravdali očekivanja vezana uz ime festivalskog dana. K tamo su se, dakako, prikupili i manekeni na svom jedinom hrvatskom, najpoznatijem, prirodavši kvaliteti zbravna vlastitu visoku razinu. S podrškom Medimurja u Festival su bile uključene **Andrea Fučko** iz Ivanovca i **Božica Levaić** iz Strahonice koje su i prije bile sudionicama, te **Vanja Dedić** iz Orehovca koja je debitirala. U nikad jači festivalskoj konkurenciji nagrade se domogla tek **Božica Levaić**. Osvojila je "Srebrni cvijet", zapravo drugo mjesto, u kategoriji "Sport, moda, razonoda", gdje je Galeks bio sponzorom i osigurao materijal za sve sudionike: Festivala. Dakako, uspjehu **B. Levaić** znatno je pripomogla manekena **Laura Trofinar** svojim vrtunskim nastupom: inče, svaki je modni kreator sudjelovao sa po šest modela u konkurenciji i trebao je za nastup pripremiti svog manekena. Tu je započela bitka povratnica u modu **Martina Zganeć** s modelima **A. Fučko**. Sveukupni pobjednici Festivala su supružnici **Anita i Mario Galic** iz Trojira, afirmirani i potvrđeni modni europski majstori, pa i pobjednici ovog istog festivala od prije dvije godine. Najboljom je bila proglašena i rijnova manekena **Darja Cvitković**, iz splitske agencije "Kristine", inče aktiva "Miss Dalmacije".

Prijeli su ekskluzivne priklete i novčanu nagradu od po 1500 kn. Festivalskom zbravnjama pridonio je i dakovački pjevač **Josip Kalalentić** doprinosivši nastupom kojeg je auditorij u Hotelu "Coring" u Trakošćanu nagradio dugotrajnim aplauzom.